



## **В Усть-Лабинском районе возбуждено очередное уголовное дело в отношении заведующей ветеринарным участком, подозреваемой в служебном подлоге**

Следственным отделом по Усть-Лабинскому району СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 26 января 2012 года в отношении заведующей Новолабинским ветеринарным участком управления ветеринарии Усть-Лабинского района, подозреваемой в служебном подлоге (ч.1 ст.292 УК РФ). В ходе расследования также стало известно о совершении женщиной еще 10 эпизодов внесения ложных сведений в официальный документ. В связи с этим в отношении нее возбуждено очередное уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в период с ноября по декабрь 2011 года заведующая, в нарушение ветеринарных правил, вносила ложные сведения в ветеринарное свидетельство об убое поголовья крупного рогатого скота на бойне, которое предоставляла одному из местных жителей. При этом она знала о том, что мужчина забивал животных самостоятельно в домашних условиях. В настоящее время рассматривается вопрос о соединении уголовных дел в одном производстве. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/672087>